

# 准考证丢失怎么办？

本报讯（记者 徐晗）

5月非学历证书考试已经开始，相关区县自考办老师提醒，如果考生在考试期间丢失准考证，要及时办理临时准考证，以免错过考试。

4月自考时，在某考点外，记者见到一位考生因为没带准考证而被拒之门外。这位考生很沮丧：“我准考证是考试时弄丢的，现在又不能补办，这期所有的考试

都白报了。”其实这位考生有所不知，即使来不及补办正式准考证，也可以通过办理临时准考证的方式参加考试。

如果考生在考试期间发现准考证丢失，可到自己参加考试的区县自考办办理临时准考证。临时准考证是一张纸条，考生拿到后勤必须妥善保管，与身份证一起作为参加考试的凭证。临时准考证只能用于当期考试，

考生要参加下期考试还要于新生照相期间补办正式准考证。此外，临时准考证也可用来办理相关考籍业务。

据了解，每次考试都会有粗心的考生将证件遗落在考场。而一般情况下，考生遗落在考场的证件都会被监考人员捡到，并交给区县自考办保管。东城区自考办有关老师介绍，现在他们还保管着一些考生遗落在

考场的证件，无人认领。

北京教育考试院自考办有关负责人提醒，准考证是考生进入考场的凭证之一，考生参加每场考试都要凭准考证和个人有效身份证件才能入场。准考证一旦丢失，考生要及时找回。考生丢失的准考证一般都是在答题时不小心碰落在地的，因而在考试开始后，可将准考证放入笔袋内，以免掉落。



北京美国英语语言学院日前邀请伊顿国际教育集团来该校举办岗前面试会，图为该校幼教专业学员正在展示才艺。  
唐艳华 摄

## 每月时事（2013年3月2日—14日）

委内瑞拉总统查韦斯病逝

委内瑞拉副总统马杜罗3月5日下午宣布，委总统查韦斯于当天因病去世，享年58岁。委内瑞拉将于4月14日举行新的总统选举。查韦斯从1998年12月开始担任委内瑞拉总统，2012年10月，成功连任。

联合国安理会通过朝鲜核试验问题决议

北京时间3月7日，联合国安理会一致通过关于朝鲜第三次核试验问题的第2094号决议。该决议要求朝不再进行核试验，放弃核武器计划，并重返《不扩散核武器条约》。决议同时承诺采取和平、外交和政治方式解决当前局势，重申支持并呼吁重启六方会谈。

上海黄浦江发生死猪漂浮事件

3月上旬，黄浦江上游水域死猪漂浮事件引起广泛关注。上海市政府新闻办3月11日发布消息称，经相关部门核查，初步确定这些死猪来自浙江省嘉兴地区。据不完全统计，截至3月10日晚，上海松江、金山区水域已打捞起死猪2800余头。

我国反拐行动计划发布

据中国政府网3月8日消息，国务院办公厅发布《中国反对拐卖人口行动计划（2013—2020年）》。该计划旨在有效预防、依法打击拐卖人口犯罪，积极救助、妥善安置被拐卖受害人，切实维护公民合法权益。

政协第十二届全国委员会选出新领导人

中共中央政治局常委俞正声在3月11日下午举行的全国政协十二届一次会议第四次全体会议上，当选全国政协主席。会议同时选出23位全国政协副主席。政协第十二届全国委员会常务委员会第一次会议3月12日在北京闭幕。

十二届全国人大一次会议选举产生新一届国家领导人

十二届全国人大一次会议3月14日上午以无记名投票方式，选举习近平为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席，选举张德江为第十二届全国人民代表大会常务委员会委员长，选举李源潮为中华人民共和国副主席。第十二届全国人民代表大会第一

次会议在圆满完成各项议程，产生新一届国家机构组成人员后，3月17日在人民大会堂闭幕。

国务院机构改革和职能转变方案获通过

十二届全国人大一次会议3月14日上午经过表决，批准了国务院机构改革和职能转变方案。根据这个方案，将实行铁路政企分开，组建国家卫生和计划生育委员会、国家食品药品监督管理总局、国家新闻出版广电总局，重新组建国家海洋局、国家能源局。这次改革，国务院正部级机构减少4个，其中组成部门减少2个，副部级机构增减相抵数量不变。改革后，除国务院办公厅外，国务院设置组成部门25个。

（摘自《半月谈》）

## 考籍转入北京要先办转出

本报讯（记者 徐晗）

4月自考成绩将于6月发布。成绩发布后，不少考籍在外地的考生准备把考籍转入北京。北京教育考试院自考办考籍办理的时间是每周一到周四的8:30—11:30、13:30—16:30（国家法定节假日除外）。

此外，考生在办理转入手续前，还要先取得北京自考准考证。北京自考准考证只能在每次自考报考时办理。虽然办理考籍转入的考生已经参加过自学考试，但想转入北京，也要像新生一样进行注册并报考课程。有关注册和办理准考证的详细流程，考生可参见每次考试的报考通知。

北京市对自考转入的考生有严格限制，如将专科考籍转入北京要在北京考满5门课程才可办理北京地区的毕业证，将本科考籍转入北京则要考满4门课程才可办理毕业证。考生具有北京考籍，同时又到外省参加自考取得的合格成绩，不予转入北京（即交叉考试成绩不予合并）。针对这些政策，考生要事先做好自己的考试安排，亦可致电北京教育考试院自考办或各区县自考办咨询。

## 新生学自考先买《考生必读》

本报讯（记者 徐晗）

7月自考开考的课程虽少，但记者从北京教育考试院自考办了解到，此次仍有不少新生就参加自考的问题进行咨询。

“很多考生打电话过来，名义上说是询问7月自考报考的事情，但问题一问起来就停不下来，其实不少问题都涉及自考的其他政策。”一位咨询老师介绍，如果要向每位新生详细介绍自考的有关常识，花几个小时的时间都不够。而考生想系统了解自考政策，也不能光靠咨询，而要自主学习。学习自考政策的入门教材便是《考生必读》。

近几年出版的《考生必读》，针对考生平时关心的问题，按照认识自考、选择专业、报名考试、考籍办理等多个板块设置了政策问答栏目。考生从中就能找到很多问题的答案。通读《考生必读》，也有助于初步了解考试政策后，考生要养成定期关注北京教育考试院网站的习惯。考试院网站自考页面的信息发布台栏目经常发布有关自考的各类信息及政策公告。考生阅读相关通知，可以明确办理各项自考业务的时间及注意事项，避免办理手续受影响。此外，北京考试报也是考生了解自考信息的一条官方渠道，每当专业计划或其他政策有所调整，考试院自考办都会在其网站及北京考试报发布通知，考生要密切留意。

## 热门双证专业（专、本） 国际权威证书

- 能源管理专业+CNEM 能源管理师证书
- 采购管理专业+英国 CIPS 证书
- 物流管理专业+英国 ILT 证书
- 电话：84001859、84026812、84016137
- 网站：www.cnem.org.cn 北京中交物教育咨询服务中心